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Vyhlášení dotačních programů pro rok 2025 v oblastech 
tělovýchova a sport, kultura, ostatní zájmové činnosti a obnova 

kulturních památek z rozpočtu města Humpolce 

1. Zastupitelstvo města Humpolce na svém 12. zasedání dne 25. září 2024 svým usnesením č. 
xxx/12/ZM/2024 rozhodlo o vyhlášení zahájení řízení o poskytování dotací pro rok 2025 na 
podporované činnosti v oblasti tělovýchovy a sportu, kultury, ostatních zájmových činností a obnovy 
kulturních památek z rozpočtu města Humpolce a zveřejňuje Vyhlášení dotačních programů pro rok 
2025 v těchto oblastech: 

A. Dotace na činnost v oblasti tělovýchovy a sportu s podprogramy: 

 A.1 Celoroční činnost v oblasti tělovýchovy a sportu. Jedná se o příspěvek na podporu 
pravidelné celoroční činnosti organizované mládeže, dětí a dospělých zapojených do 
soutěžních sportů a o podporu činnosti trenérů dětí a mládeže v Humpolci.  

 A.2 Jednorázová akce sportovního charakteru pořádaná v Humpolci či jeho místních částech 
pro děti, mládež a dospělé a významná sportovní akce mezinárodního nebo celostátního 
charakteru přístupná široké veřejnosti. 

 A.3 Reprezentace města Humpolce na významné sportovní soutěži celostátního či 
mezinárodního charakteru pro děti a mládež ve věku 4–19 let. 

B. Dotace na činnost v oblasti kultury s podprogramy: 

 B.2 Jednorázová akce kulturního a kulturně společenského charakteru konaná v Humpolci či 
jeho místních částech.  

 B.3 Reprezentace města Humpolce na významné akci mezinárodního nebo celostátního 
významu.  

C. Dotace na ostatní zájmové činnosti s podprogramy:  
 

 C.1 Celoroční činnost podporující dlouhodobé a pravidelné zájmové, vzdělávací a spolkové 
aktivity v Humpolci v souladu s pro-seniorskou a pro-rodinnou politikou ČR.  

 C.2 Jednorázová akce společenského významu pro občany pořádaná v Humpolci a jeho 
místních částech. 
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D. Dotace v oblasti obnovy kulturních památek: 

 

 D.2 Jednorázová akce obnovy kulturní památky na území města Humpolce a jeho místních 
částech. 

 

2. Poskytování dotací se řídí obecně závaznými předpisy (zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 

pozdějších předpisů, zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších přepisů) a rozhodnutími Zastupitelstva města Humpolce. 

3. Finanční podpory jsou poskytovány formou neinvestiční účelové dotace. Schválení podpory se řídí 
účelem, na který je poskytována, nikoliv předmětem činnosti žadatele. 

4. Oprávněný žadatel může požádat o finanční podporu z rozpočtu města Humpolce ve všech vyhlášených 
dotačních programech pro rok 2025 podáním žádosti o poskytnutí finanční podpory v termínu od 1. 
11. 2024 do 30. 11. 2024 dle podmínek konkrétní vyhlášené Výzvy k předkládání projektů.  

5. Vyhlášené Výzvy k předkládání projektů v jednotlivých dotačních programech pro rok 2025 
podrobněji specifikují účel jednotlivých programů a podprogramů, oprávněné žadatele a podmínky 
podání žádosti o poskytnutí finanční podpory. 

6. Vyhlášené Zásady pro poskytování finanční podpory v oblastech tělovýchova a sport, kultura, ostatní 
zájmové činnosti a obnova kulturních památek z rozpočtu města Humpolce jsou pravidla pro 
poskytování účelových finančních podpor, upravují postup při jejich přidělování a následném 
vyúčtování, a jsou v souladu s dlouhodobou koncepcí města Humpolce a jeho hlavními prioritami 
v daných oblastech samosprávy.  

 

Přílohy: 

č. 1  Rozdělení objemu finanční podpory pro rok 2025 

č. 2 Členové komisí a systém hodnocení pro rok 2025 

 

 

 

 

V Humpolci dne 25. září 2024                                                              Ing. Petr Machek, starosta města Humpolce 


